

# 商合杭铁路沿线有900多处噪音超标

## 第三次环评建议：将寿县站、淮南南站、水家湖站等围墙加高至4米



日前，商合杭高铁项目第三次环评结果公示。根据公示，商合杭高铁八成路段为新建，且以桥梁为主。建成运营后的商合杭高铁，可能会对沿线居民用天线看电视造成影响，且噪音超标。

■ 记者 祝亮

### 走商合杭，在合肥南站或也可以乘车

据悉，商合杭高铁，是商丘至合肥至杭州快速铁路的简称。线路起于河南省商丘，向南途经安徽省亳州、阜阳、淮南、六安(寿县)、合肥、马鞍山(含山县)、芜湖、宣城，而后进入浙江省湖州至杭州。新建线路长度610.99km，此外还包括商丘、阜阳、合肥、芜湖、杭州等枢纽引入配套工程和巢湖东站北、南联络线。列车速度目标值为350km/h，客运专线。沿线共新建或改扩建车站20个。

环评报告显示，推荐线路自商丘站东端引出南折，沿既有京九线经亳州新设亳州南站，过太和县东侧向西跨越京九线在阜阳市区西新设阜阳西站，出站再跨京九线后折向东，基本沿合淮阜高速公路走行，在淮南市山南新区设淮南南站，而后沿合蚌客专引入合肥站，同时沟通合肥南站。

### 高铁或影响周边居民看天线电视

环评报告中称，商合杭铁路启用后电力机车运行时因受电弓和接触网滑动接触会产生脉冲型电磁污染，对沿线居民看电视

将产生不利影响；此外，高铁运行时速度很快，沿线高架桥、高路基很多，除电磁辐射外，过车时由于高架车体的快速移动以及车体和桥体的反射遮挡影响，使得无线信道遭到严重破坏，严重影响采用普通天线用户电视信号的正常接收。

工程完成后，列车产生的电磁辐射对沿线居民看电视的影响可通过接入有线电视网来消除，建议对敏感点中受显著影响电视用户预留有线电视入网补偿经费或卫星天线购置费，待铁路建设完工并通车后进行测试，如确有影响，再实施补偿。

### 高铁沿线存在900多个声环境敏感点

报告中还提到，商合杭铁路沿线范围内共900多处声环境敏感点，其中学校44所、医院3家、养老院1处，居民住宅855处。为了降低噪音的影响，环评建议预留5000万元作为途经规划的城镇建设用地的声屏障设置费用，对距线路较近、规模较集中的敏感点设置2.15米或2.95米高声屏障；对零星分布或不适于采取声屏障措施，昼夜预测噪声超标的敏感建筑，采取隔声窗措施以满足其室内使用功能。

此外，环评建议，将沈家村动车运用所的围墙加高至4m。正线各站中寿县站、淮南南站、水家湖站、安吉站围墙加高至4m。

# 舌尖上的信用卡

## 邮储银行邀你畅享美食

时值夏末秋初，食欲大开，又到了贴秋膘的时节，舌尖上的美食早已百香弥漫。当然了，想要纵横美食界，首先就是要摆平美食与荷包之间的“爱恨纠葛”。这个时候，邮储银行适时抓住“吃货”们的心理，刷信用卡畅享满额返现，让各方美食达人满足口腹之欲的同时，又能轻松HOLD住钱包。

■ 郑丹丹 邹传科

### 刷邮储信用卡悦享盛夏美食

中国邮政储蓄银行安徽省分行为更好地回馈和方便客户，现正推出“跟着舌尖悦享盛夏”活动，2014年7月1日至2014年9月30日期间，凡邮储信用卡主卡和附属卡持卡人在安徽省内指定的美食门店消费享受折扣！

不限时段，不限菜品，让客户可以真正体会到随心刷卡的乐趣。邮储信用卡持卡人每次最高享50元返现，其中白金卡持卡人每次最高享100元返现，活动期间限享10次。返现金额将由邮储银行于成功交易的次月底前返还，计入持卡人参与活动使用的信用卡账户内，附属卡持卡人所获奖励计入相应的主卡账户。

靠窗的位置，美味的简餐，二三好

友，一杯咖啡享受午后时光……本次活动覆盖的范围为全省餐饮、蛋糕与甜品、KTV等消费场所。活动对象为邮储银行信用卡主卡和附属卡持卡人，主卡、附属卡可分别累计返现次数。客户参与活动获奖后，获奖名单将在活动次月底前公布在中国邮政储蓄银行信用卡频道“获奖通知”栏内，并短信通知给获奖客户。邮储银行信用卡持卡人亦可拨打40088-95580查询返现获得情况。

“跟着舌尖享盛夏”，近期，邮储银行安徽省分行大力拓展省内“悦享美食”特惠商户，目前全省已有近600家优质餐饮、蛋糕与甜品、KTV等企业加入邮储银行刷卡特惠商户圈，开展刷卡优惠活动，让利持卡客户。



### 打造“悦享美食”特惠商户圈

邮储银行目前已推出不同特色的信用卡10多种，涵盖旅游、汽车、交通、美食、购物等多个生活领域，形成了普卡、金卡、白金卡的完整产品体系，并逐渐形成收费标准低、积分永久有效、普卡终身免年费、分期期数任选、轻松网上购物、“悦享”商户优惠等6大特色。

在不断提升信用卡产品和服务满意度的同时，邮储银行安徽省分行还高度重视产品创新，去年底顺利发行邮储银行交通联名信用卡(IC卡)，成为系统内首发具有行业应用的IC卡的分行。在满足客户高速公路电子支付需求的同时，具备了客户在生活消费中的信用卡支付功能；并突破了仅在银行柜面和联网公司网点进行充值缴费的限制，支持网上银行、手机银行、自

助机具等多种还款交易方式，极大地方便了客户。截至2014年6月底，全省累计发放交通联名信用卡1.2万张。

同时，为了保障客户的用卡安全，邮储银行安徽省分行按照监管部门的要求，扎实推进银行卡换“芯”工作。通过新发卡、换卡等方式逐步替换磁条卡，并不断开发新卡品种，通过在IC卡中叠加交通、社保等行业功能，迅速扩大发行规模。今年以来，邮储银行安徽省分行累计发行金融IC卡170多万张，占当年新增发卡总量的60%。在金融IC卡发卡过程中，还在全省范围内改造ATM和POS终端受理金融IC卡的功能，并完成金融IC卡的跨行圈存工作，从而为广大客户创造了良好的用卡环境。

### 阅读延伸：

目前，全省16个地市已有近600家优质餐饮、蛋糕与甜品、KTV等企业加入邮储银行刷卡特惠商户圈。其中，合肥有73家。想要了解更多特惠商户详情，扫码享美食，欢乐一整夏：

